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Questa apparecchiatura puo essere utilizzata da bambini a partire dagli 8 anni, oltre che da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure da chi ha una mancanza di esperienza e conoscenza del
prodotto, a condizione che siano supervisionati oppure istruiti sul utilizzo sicuro del prodotto e che ne
comprendano i pericoli derivanti. | bambini non devono giocare con l'apparecchiatura. La pulizia e la
manutenzione del prodotto non deve essere effettuata da bambini senza supervisione.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduce
physical,sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 und Personen mit eingeschrankten physischen, sensorischen und geistigen
Fahigkeiten oder mangelhafter Erfahrung und geringem Wissen verwendet werden, sofern diese iberwacht werden
oder in den Gebrauch des Geréts eingefiihrt wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben.

Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und Nutzerwartung darf von Kindern

ohne Aufsicht nicht vorgenommen werden."

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de plus de 8 ans et par des personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances,si ceux-ci bénéficient d'une surveillance ou s'ils
ont été informés sur 'usage de I'appareil dans des conditions de sécurité et ont compris les risques encourus.Les enfants ne doivent
pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants non surveillés."

Dit toestel mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met beperkte lichamelijke, sensorische of geestelijke
vermogens of die geen ervaring of kennis van het product hebben, mits ze gecontroleerd worden of over een veilig gebruik en de

aanverwante gevaren zijn ingelicht.
Laat kinderen niet met het toestel spelen. Kinderen mogen het toestel niet reinigen of onderhouden, tenzij ze worden gecontroleerd.

El presente aparato puede ser utilizado por nifios que tengan més de 8 afios de edad y por personas con capacidades mentales, sensoriales o fisicas reducidas o por
personas inexpertas 0 que no conozcan el aparato siempre que les hayan recibido la supervision y las instrucciones relativas a su uso de un modo seguro e informado

sobre los riesgos derivados de su empleo.
Se prohibe que los nifios jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del dispositivo son tareas que no deben ser realizadas por nifios sin una adecuada

supervision.”

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos de idade e pessoas com capacidade fisicas, mentais e/ou sensoriais
reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento em caso que as mesmas sejam supervisionadas ou tenham recebido

instrugdes relativas a utilizagéo segura do aparelho € compreendido os riscos envolvidos.As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. As operagdes de limpeza e manutengdo ndo devem ser efectuadas por criangas sem superviséo”.

Denne anordning kan bruges af bern fra 8 ar og opefter og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel
pa erfaring og kendskab, hvis det sker under overvagning, eller de har modtaget instruktioner om sikker brug af anordningen og forstar
farerne, som er involveret heri.

Bern ma ikke lege med anordningen. Rengering og brugervedligeholdelse ma ikke udferes af bgrn uden opsyn".

Barn som &r 8 ar eller dldre och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental férmaga eller som saknar lamplig erfarenhet och kunskap
kan anvanda apparaten forutsatt att de dvervakas eller har blivit instruerade kring hur man anvénder apparaten pa ett sékert satt och att de &r
medvetna om de risker som &r forbundna med en anvandning av apparaten.

Bam far inte leka med apparaten. Barn far endast utfora arbetsmoment géllande rengdring och underhall under Gverinsyn.

Laitetta voivat kayttaa yli 8-vuotiaat lapset seka fyysisesti, henkisesti tai aistiensa suhteen toimintarajoitteiset henkilot seké kokemattomat

ja vahéiset tiedot omaavat henkilot,
jos heité on opastettu ja neuvottu kayttdmaan laitetta turvallisella tavalla ja he ymmartavat
kayttoon liittyvat vaarat.Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivét saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Dette apparatet kan brukes av bam i alderen fra 8 ar og oppover, og av personer med reduserte fysiske, sansemessige eller mentale evner,
eller mangel pa erfaring og kunnskap om de fétt tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet pa en sikker mate, og

forstar farene involvert,

Barn skal ikke leke med apparatet. Rengjering og bruker vedlikehold skal ikke gjeres av barn uten tilsyn.”

H ouokeur) auTth ptopei va XpnaoipoTtroinBei atmd Taidid8 eTwv Kal dvw Kal aTrd GTOUA PE PEIWHPEVEG
OWUATIKEG, AITONTIKEG 1) BIAVONTIKEG IKAVOTNTEG KABWG Kal atré dTtopa TTou dev dIabETouy euTIEIpia i
yVWaoelg utté Tnv eTTiBAewn A TNV KaBodrynon OXETIKA PE TN XPrON TNG CUOKEUNG HE AOPAAR TPOTTO
KAl EpOCOV KATAVOoUV TOUG OXETIKOUG KIvOUvoug Ta traidid dev TTPETTEl VO TTAIOUV PE TN OUCKEUR
O kaBapIoPdG Kal N CUVTAPNON TNG CUCKEURG OV TTPETTEI VO TTPAYMATOTTIOIOUVTAl aTTO TTAIdIG XWPig
eTiBAEWn



Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedoue'va  Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ® TexHu4eckue AaHHbie * Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised naitajad * Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehnicni podatki

CAM 40
CAM 40P

CAM 60
CAM 60 P

CAM 66
CAM 66 PA

Netzspannung ¢ Supply voltage ¢ Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ® Normal spaending ® Ta!'on mapoyn's ® Nétspanning e Nimellisjénnite © Tenséo de alimentagao
Napiecie zasilania ® Hanprxehue nutaxuA ¢ Fesziiltseg © Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Koravaho'owmn wyv's ¢ Effektférbrukning o Sahkén kulutus

Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mowHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata ® Absorbirana mo¢

800 W

800 W

1000 W

Stromaufnahme ¢ Current input ¢ Intensité  Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada ® Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog @ Strémstyrka e Syétttjannite » Corrente de entrada
Natezenie » Cuuna Toka ® Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje

Intensitate curent consumat ¢ Nominalni tok

3,8A

3,8A

49A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Aratov'uevn aoga'hewa o Erforderlig sékring e Tarvittava sulake

Fusivel necessério ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskuit npegoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek  Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento © Isolatieklasse

Clase de aislamiento  Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vwong ¢ Isoleringsklass  Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALMOHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare © Izolacijski razred

Schutzart ¢ Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
Sawwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitseslisteem ilekoormuse vastu ¢ Zadtita

Sistem de protectie electrica ¢ Zascitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitat ¢ Capacitor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore  Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ Ikavomra cuprvkver)' @ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowwHocTb KoHaeHcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhohe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte © Altura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me"yoto v'jog eEaywyn's » Max. pumphdjd © Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbii Hamop © Max. terhelhetdseg ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna visina

42m

45m

50m

Férdermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet ® Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo e Natezenie przeptywu ¢ lMpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény

DidZiausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

63
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d'aspiration * Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yioto far'6og avappo'gnong * Max. insugningsdjup * Maks. imukorkeus  Méx. profundidade de aspiragao
Maksymalna gleboko$¢ zasysania ® MakcuMarbHbiid acriupaLmoHHbIv oTcoc © Szivas max. melyseége o DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissligavus ¢ Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ® Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. feppokpaota vepou' ® Max. vattentemperatur « Maks. veden [ampdtia ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody » MaxcumansHan Temneparypa * Max. homerseklet (viz)  Aukciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. » Conduite forcée min. ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min, diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange ® Eha'y. due'netpog owhn 'va eEcyopn's © Min. diameter for utloppsroret
Syéttoputken min. lapimitta ¢ Diametro min. tubo de vazéo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatowee yeunue ¢ Nyomo cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimddt ¢ Snaga pritisra ® Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

1”

177

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids ® Peso ¢ Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ¢ Kafopo papog © Vikt o Vekt ¢ Peso o Cigzar
Bec ¢ Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris  Kaal ¢ TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

9,0 Kg.
P=9,5 Kg.

10,5 Kg.
P=11,5Kg.

12,5Kg.
PA=135K.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions e Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ¢ Awcota'oetg cuokevaot og
Forpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimenses da embalagem  Wymiary opakowania

Paamepb! ynakoski ¢ Csomagolasi méretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

35x18x20
P=36x18x28

30x19x23
P=39x21x30

30x19x23
PA=30x21x30




CAM 75 | CAM 100 | CAM 130
CAM 75 GA |CAM 100 PA{CAM 130 GA

230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz

800W | 1100W | 1300 W

3,8A 5,0A 5,8A

10A 10A 10A

P44 | P44 | P44

125uF | 20uF | 25uF

42m 50 m 50 m

50 70 80
L/min L/min L/min

8m 8m 8m

35°C 35°C 35°C

111 1” 1”

125Ks.| 150Kg.| 155Kg.
GA=14,0Kg. | PA=16,0 Kg. | 6A=17 0 K.

45x20x21 | 45x20x21|  45x20x21
GA=45x20x36 | PA=45x22x34 | GA=45x22x34




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data  Teyviko’ Aedoue'vo.  Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuyeckue AaHHble * Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys  Tehnilised naitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice * Tehnicni podatki

KS 801
PIPA
CR/CRE

KS 901
PIPA
CR/CRE

KS 1101
PIPA
CR/CRE

Netzspannung ® Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending  Ta'on napoyn's ® Nétspanning  Nimellisjannite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania  HanpaxeHue nutaua o Fesztiltség ® Maitinimo jtampa e Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa e Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavaho'own woyu's ¢ Effektférbrukning e Sahkon kulutus

Poténcia consumida e Pochtaniana moc e Motpe6nAeman molwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ® Putere consumata ® Absorbirana mo¢

800w

900 W

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité  Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada ® Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uotog © Strémstyrka © Syéttsjannite » Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerésség  Naudojama srovo ® Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

40A

50A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ¢ Fusible nécessaire  Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Arowtov'uevn aoge'rewe o Erforderlig sékring © Tarvittava sulake

Fusivel necessério ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskuit npesoxpasutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaértus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de * Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento ® Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vmong © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALMOHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ |zolacijski razred

Schutzart e Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omuo tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelmd e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
3awmra  Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zascitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét  Capacitor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ® Ikavomta oupmukver' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ® Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowrocTs KoHpeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori véimsus ® Kapacitet kondensator * Capacitatea condensatorului ® Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhohe max. ® Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte ® Altura maxima
de elevacion  Maks. loftehojde ® Me"yato v'og eEayoym's » Max. pumphdjd © Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima ® Maksymaina wysokos¢ popedu ® Makcumanbhbii Hanop © Max. terhelhetdseg  DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tstekorgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare  Maximalna visina

42 m

45m

50 m

Fordermenge max. ¢ Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yiom wkavo'mto a'veknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpon3soanTenbHOCTL Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

DidZiausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe  Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughohe © Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'flog avappo'gnomg  Max. insugningsdjup  Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragédo
Maksymalna gleboko$¢ zasysania ® MakcvmanbHbiil acnupaLoHHbIi oTcoc © Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissigavus * Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie * Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ® Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur « Maks. veden [ampatila ¢ Temperatura méx. da
dgua » Maksymalna temperatura wody * MaxcumansHan Temneparypa ® Max. homérseklet (viz) « AukSCiausia vandens temperatiira » Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ® Conduite forcée min, ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owhn'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxkcumansHoe cxumatoliee yeunue © Nyomo cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdot ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

11’

Gewicht ® Weight ¢ Poids  Peso ¢ Gewicht ® Peso ¢ Nettovaegt ¢ Kafopo papog © Vikt o Vekt ¢ Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg * Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

10,5K
-PA 11,0 K
115K

aaa

Kartonabmessungen  Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei e Razseznost embalaze

36x18x20
P-PA" 36x18x28
CR 39x22x28

4221x25
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33

42x21x25
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33




KS800 | KS1000 | KS1100 | KS1300
PIPA PIPA PIPA PIPA
CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE

230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

800w | 1000W | 1100W | 1300W

3,8A 49A 5,0A 58A

10A 10A 10A 10A

IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

125 uF | 20 uF 20 uF 25 uF

45m 46m 50 m 50m

50 60 70 80
L/min L/min L/min L/min

8m 8m 8m &m

35°C 35°C 35°C 35°C

1)! 1” 1” 1”

10,5 Kg. 12,0K. 12,0Kg. 125K,
P-PA 110KQ | P-PA 125KJ [P-PA 125K3 [P-PA 130K
CR 115Ky [CR 130Kg [CR 130Kg [CR 135Ky

P-PA- 42x25x33 [ P-PA 42x25x33 [ P-PA  48x25x33 | P-PA  48x25x33
CR 4225x33 | CR  42x25x33 [ CR  4Bx25x33 | CR  48x25x33




Technische Daten ¢ Technical Data ® Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data  Teyvika’ Aedoue'va. ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuyeckue AaHHble * Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys  Tehnilised naitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ® Tehnicni podatki

CAM 80
PIPA
CR/CRE

CAM 85
PIPA
CR/CRE

CAM 88
PIPA
CR/CRE

Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending  Ta'on napoyn's ® Nétspanning  Nimellisjannite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania ® HanprxeHue nutatua © Fesztiltség ® Maitinimo jtampa e Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa e Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavaho'own woyu's ¢ Effektférbrukning e Sahkon kulutus

Poténcia consumida e Pochtaniana moc e Motpe6nAeman molwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ® Putere consumata ® Absorbirana mo¢

800w

900 W

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité  Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada ® Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog  Strémstyrka ¢ Sy6ttsjannite » Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ® Aramerésség  Naudojama srovo ® Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

40A

50A

Erforderliche Absicherung e Required fuse e Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Aroutov'uevn aoge'rewe o Erforderlig sékring © Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskuii npefoxpasutens ¢ Szilkséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaértus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de * Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento ® Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vmong © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALMOHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart e Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omuo tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelmd o Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zascitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitt ¢ Capacitor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ® Ikavo'mta oupmukver' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ® Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHpaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ® Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului  Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhéhe max. ® Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte ® Altura maxima
de elevacion  Maks. loftehojde ® Me"yuato vpog eEayoym's * Max. pumphdjd e Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima o Vaksymalna wysokosc popedu © MakcumanbHbiil Hamop ¢ Max. terhelhetdseg ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekorgus » Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare  Maximalna visina

42 m

45m

50 m

Fordermenge max. ¢ Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yiom wkavo'mto a'veknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpon3soanTenbHOCTL Hacoca ¢ Max. teljesitmény

Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe  Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughohe © Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'flog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup  Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragédo
Maksymalna gleboko$¢ zasysania ® MakcvmanbHbiil acnupaLoHHbIi oTcoc © Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissigavus ¢ Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie * Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ® Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur « Maks. veden [ampatila ¢ Temperatura méx. da
dgua » Maksymalna temperatura wody ¢ MaxcumansHan Temneparypa ® Max. homérseklet (viz) « AukSCiausia vandens temperatira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. « Conduite forcée min, ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange ® Eha'y. duct'uerpog owhn'var eEaya's © Min. diameter for utloppsroret
Syéttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxcumansHoe cxumatoliee yeunue ¢ Nyomo cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdot ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

11!

Gewicht ® Weight ¢ Poids ® Peso ¢ Gewicht ® Peso ¢ Nettovaegt ¢ Kafopo papog © Vikt o Vekt ¢ Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg * Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

11,0K
P-PA 11,5 K
CR 120K

aaa

Kartonabmessungen  Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Férpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi meretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei e Razseznost embalaze

36x18x20
P-PA" 36x18x28
CR 39x22x29

42x19%23
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33

42x19x23
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33




CAM95 | CAM98 | CAM198 | SM85-3 | SM88-4 | SM98-5
PIPA PIPA PIPA PIPA PIPA PIPA
CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE

230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

1100W | 1300W | 1600W | 900W | 1100W | 1300W

50A 58A 75A 40A 50A 58A

10A 10A 10A 10A 10A 10A

IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44

20 uF 25 uF 35uF | 125uF | 20 uF 25 uF

50 m 50m 60 m 35m 48 m 60 m

70 80 90 90 90 100
L/min L/min L/min L/min L/min L/min

8dm 8m 8m &m 7m 7m

35°C 35°C 35°C 35°C 35°C 35°C

1“ 1” 1” 1!1 1” 1“

12,0K. 125 K. 15,5 Ko. 85K. 11,0K. 13,0Kg.
P-PA 125Ky | P-PA 130KJ [P-PA 160K3 [P-PA  QOKJ |P-PA 115Ky | P-PA 135KD.
CR 130K [CR 135Kg [CR 165Kg [CR 95K3 |CR 120Ky |CR  140Kg.

45x21x24 15121x24 4812125 42119423 4201923 1521824

P-PA- 48x25x33 [ P-PA  48x25x33 [ P-PA  48x28x32 | P-PA  42x25x33 | P-PA  42x25x33 | P-PA  48x25x33
CR 48x25x33 | CR  48x25x33 [ CR  48x28x32 | CR  42«25x33 | CR  42x25x33 [ CR  4Bx25x33
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data  Teyviko’ Aedoue'vo.  Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuyeckue AaHHble * Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys  Tehnilised naitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice * Tehnicni podatki

PGC
800

PGC
1100

PGC
1500

Netzspannung ® Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending  To'on napoyn's ® Nétspanning  Nimellisjannite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania  HanprxeHue nutatua o Fesztiltség ® Maitinimo jtampa e Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa e Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavaho'own woyu's ¢ Effektférbrukning e Sahkon kulutus

Poténcia consumida e Pochtaniana moc e Motpe6nAeman molwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ® Putere consumata ® Absorbirana mo¢

800w

1100 W

1500 W

Stromaufnahme ¢ Current input ¢ Intensité  Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada ® Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uotog  Strémstyrka ® Sy6ttdjannite » Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerésség  Naudojama srovo e Voolu tugevus ¢ Jagina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

50A

7,0A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Arowtov'uevn aoge'rewe o Erforderlig sékring © Tarvittava sulake

Fusivel necessério ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskuit npesoxpasutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaértus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de * Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento ® Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vmong © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALMOHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ |zolacijski razred

Schutzart e Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omuo tpootact’ag ¢ Skydd e Turvajarjestelmé o Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
3awmra  Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zascitni sistem

P44

IP 44

P44

Kondensatorkapazitét  Capacitor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ® Ikavomta oupmukver' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ® Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowrocTs KoHpeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori véimsus ® Kapacitet kondensator * Capacitatea condensatorului ® Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

20 uF

40 uF

Forderhohe max. ® Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte ® Altura maxima
de elevacion  Maks. loftehojde ® Me"yuato v'og eEayoy's » Max. pumphdjd e Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima e Vaksymalna wysokosc popedu ¢ MakcumanbHsiid Hamop ¢ Max. terhelhetdseg ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare  Maximalna visina

40m

48 m

45m

Fordermenge max. ¢ Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yiom wkavo'mto a'veknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpon3soanTenbHOCTL Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

DidZiausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe  Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

70
L/min

150
L/min

Max Saughohe © Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'flog avappo'gnomg  Max. insugningsdjup  Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragédo
Maksymalna gleboko$¢ zasysania ® MakcvmanbHbiil acnupaLoHHbIi oTcoc © Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissigavus * Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie * Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ® Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur « Maks. veden [ampatila ¢ Temperatura méx. da
dgua » Maksymalna temperatura wody * MaxcumansHan Temneparypa ® Max. homérseklet (viz) « AukSCiausia vandens temperatiira » Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ® Conduite forcée min, ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owhn'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxkcumansHoe cxumatoliee yeunue © Nyomo cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdot ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

111

1!1

111

Gewicht ® Weight ¢ Poids  Peso ¢ Gewicht ® Peso ¢ Nettovaegt ¢ Kafopo papog © Vikt o Vekt ¢ Peso o Cigzar
Bec ¢ Témeg * Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

10,1 Kg.

17 Kg.

37 Kg.

Kartonabmessungen  Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ¢ Razseznost embalaze

(=360 mm
B=180 mm
H=205 mm

=455 mm
B=200 mm
H=255 mm

=590 mm
B=255mm
H=280 mm
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PGC | PXC | PXC | GXC | GXC
2000 | 800 | 1100 | 800 | 1100

230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

2000w | 800w | 1100W | 800W | 1100W

9,3A 3,8A 50A 3,8A 50A

10A 10A 10A 10A 10A

IP 44 P44 P44 P44 P44

A0uF | 125uF | 20uF | 125puF | 20uF

47 m 40m 45m 40m 45m

160 60 70 60 70
L/min L/min L/min L/min L/min
8m 8m 8m 8m 8m

35°C 35°C 35°C 35°C 35°C

1!1 111 111 11! 111

40Kg. | 6,5Kg. | 10,1Kg. | 6,7Kg. | 10,9 Kg.

[=590mm | L=360mm | L=415mm | L=360mm | L=410 mm
B=255mm | B=180mm | B=200mm | B=180 mm | B=225mm
H=280 mm | H=205mm | H=230mm | H=275mm | H=300 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedoue'va  Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ¢ Texnuyeckue AaxHble * Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised naitajad * Tehnicki podaci e Date tehnice ¢ Tehnini podatki

CAM
40 HL

CAM
60 HL

CAM
100 HL

Netzspannung ¢ Supply voltage ¢ Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ® Normal spaending ® Ta'on mapoyn's © Nétspanning e Nimellisjénnite © Tenséo de alimentagao
Napiecie zasilania ® Hanprxehue nutaxuA ¢ Fesziiltseg ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita  Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Koravaho'owmn wyv's ¢ Effektférbrukning o Sahkén kulutus

Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata ® Absorbirana mo¢

800w

800w

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ¢ Intensité » Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada ® Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog @ Strémstyrka e Syétttjannite » Corrente de entrada
Natezenie » Cuuna Toka ® Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje

Intensitate curent consumat ¢ Nominalni tok

3,8A

3,8A

50A

Erforderliche Absicherung  Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ¢ Aratov'uevy aoga'hewa o Erforderlig sékring e Tarvittava sulake

Fusivel necessério ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskuit npegoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek  Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento © Isolatieklasse

Clase de aislamiento  Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vwong ¢ Isoleringsklass  Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALMOHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare © Izolacijski razred

Schutzart ¢ Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
Sawwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitseslisteem ilekoormuse vastu ¢ Zadtita

Sistem de protectie electrica ¢ Zascitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitat » Capacitor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ Ikavomra cuprvkver)' @ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowuHocTb KoHaeHcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhohe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Altura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me"yoto v'jog eEaywyn's » Max. pumphdjd © Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbii Hamop © Max. terhelhetdseg ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna visina

42 m

44 m

45m

Férdermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstromning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo e Natezenie przeptywu ¢ lpon3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény

DidZiausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

50
L/min

60
L/min

70
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d'aspiration * Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yioto far'Bog avappo'gnong * Max. insugningsdjup * Maks. imukorkeus  Méx. profundidade de aspiragao
Maksymalna gleboko$¢ zasysania ® MakcuManbHbiid acriupaLmoHHbIv oTcoc © Szivas max. melyseége o DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissligavus ¢ Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ® Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. feppokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur » Maks. veden lampdtila ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody » MaxcumansHan Temneparypa ® Max. homerseklet (viz)  Aukciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ® Conduite forcée min. ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min, diameter persleiding
Tuberia forzada min « Min. diameter for afgangsslange ® Eha'y. duc'netpog owhn va eEcyopn's © Min. diameter for utloppsroret
Syéttoputken min. lapimitta ¢ Diametro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatolee yeunue ¢ Nyomo cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselébimddt ¢ Snaga pritisra ® Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

-1!)

1”

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids ¢ Peso ¢ Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ¢ Kafopo papog © Vikt o Vekt ¢ Peso ¢ Cigzar
Bec ¢ Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris  Kaal ¢ TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

9 Kg.

10,5 Kg.

15 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions e Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ¢ Awcota'oetg cuokevaot og
Forpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimenses da embalagem  Wymiary opakowania

Paamepb! ynakoski ¢ Csomagolasi méretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

[=380 mm
B=180 mm
H=200 mm

=390 mm
B=190 mm
H=230 mm

[=450 mm
B=200 mm
H=210 mm
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CAM 80 HL | CAM 88 HL
CAN 80 PA HL| CAM 88 PA HL
230V 230V
50 Hz 50 Hz
800W | 1100W
3,8A 50A
10A 10A
F F
IP 44 IP 44
A A
125 uF | 20 uF
42m 45m
50 70
L/min L/min
8m 8m
35°C 35°C
1 ” 1 »
7,0 Kg. 11,0 Kg.
PA=7,2 Kg. |PA=11,5Kg.
36x18x20 | 42x19x23
PA=36x18x28 | PA=42x25x33
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POMPES DE JARDIN

1. Mesures de sécurité
PENDANT [l'utilisation de la pompe personne
ne doit se trouver dans I’eau ou dans le

A liquide a pomper. En outre, il est interdit a
ce moment-la d’effectuer toute opération d’entretien.
La pompe ne peut étre reliée qu’au moyen d’un disjon-
cteur différentiel, avec un courant nominal de décol-
lage allant jusqu’a 30 mA et une prise de mise a la
terre installée conformément aux dispositions.
Protection: 10 Amp. min.

L'emploi dans des piscines et des étangs de jardin
n’est pas prévu.

Pour tout autre emploi, les dispositions de la norme
VDE 0100, partie 702, doivent étre respéctées.

ATTENTION: Débrancher la pompe avant de la con-
troler.

Le remplacement du cordon d’alimentation nécessite
I'utilisation d’outils spéciaux et ne peut donc étre effectué
que par le service aprés-vente agréé.

La pompe peut fonctionner avec une rallonge constituée
d’un cable modele HO7 RNF conforme aux normes en
vigueur. Sa section devra, en outre, étre d1 mm minimum,
conformément a la norme DIN 57282 ou DIN 57245.

e Le bruit (continu équivalent en dbA) des électro-
pompes est inférieur ou égal (<) a 70 dbA.
* La tension (230 volts courant alternatif) indiquée
sur la plaque de la pompe doit correspondre a la
tension du réseau.
¢ La température du liquide pompé ne doit pas dépasser
35°C.
* Ne jamais soulever ou transporter la pompe par le cable
d’alimentation branché au réseau.
* Assurez-vous que les branchements électriques se trouvent
a I'abri des inondations et de I'humidité.
* Avant l'utilisation, vérifiez si la ligne de branchement au
réseau et la prise sont endommagées.
* Débranchez la prise électrique avant toute intervention sur
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la pompe.
* Evitez d’exposer la pompe a des jets d’eau directs.
e Lutilisateur est responsable du respect des dispositions
locales en matiére de montage et de sécurité.
» Lutilisateur doit exclure, par des mesures appropriées
(installation d’'un systeme d’alarme, pompe de réserve et
similaires) la possibilité de dommages indirects provoqués
par I'inondation de locaux suite a toute anomalie de fonction-
nement de la pompe.
* En cas d’'un eventual dommage de la pompe, la reparation
devra étre effectuée seulement part les services d’assistance
autorisés. Il ne faut utiliser que des piéces détachées d’origine.
* Aux termes de la loi sur la responsabilité du produit

nous ne répondons pas
des dommages provoqués par notre appareil dus a:
a) des réparations non appropriées, effectuées par du per-
sonnel autre que celui de nos réparateurs agréés;
b) des remplacements n’ayant pas été effectués avec des
PIECES DETACHEES D’ORIGINE;
c) si les indications et les dispositions figurant dans ce
mode d’emploi ne sont pas respectées. Ces dispositions
sont également applicables pour les accessoires.

Résistance
Cette pompe ne doit pas étre utilisée pour le pompage de
liquides inflammables, combustibles ou explosifs.

2. Utilisation prévue
ATTENTION! Application

* Pour irriguer et arroser des espaces verts, des potagers
et des jardins.

* Pour faire fonctionner les dispositifs d’irrigation de jardin.
* Pour prélever de I'eau des étangs, des ruisseaux, des
réserves d’eau de pluie et de puits, aprés avoir appliqué
un filtre adéquat.

Liquides permis

Pour pomper de 'eau claire (eau douce) et de I'eau de
pluie, ou de la lessive légére de lavage.

Les liquides abrasifs ou tout autre liquide agressif
peuvent détériorer ou détruire la pompe.

Mode d’emploi

En général, il est conseillé d’utiliser un filtre prélimi-
naire et un kit aspirateur approprié pourvu d’un tuyau
flexible avec clapet de pied (arrét du reflux), pour
éviter les temps longs de remous et des dommages
inutiles de la pompe dus a des pierres et a des corps
étrangers solides.



3. Avant la mise en service

Votre pompe d’irrigation est auto-aspirante. Avant la mise en
service, la pompe doit étre remplie de liquide par le raccord
d’admission jusqu’a ce que le liquide déborde.

Tuyau d’aspiration

* Montez le tuyau d’aspiration destiné au prélévement de
I'eau de facon gu’il monte vers la pompe. Evitez absolument
de monter le tuyau d’aspiration plus haut que la pompe
(formation de bulles d’air dans le tuyau d’aspiration).

* Le tuyau d’aspiration et de refoulement doit é&tre monté de
fagon a n’exercer aucune pression mécanique sur la pompe.
* Le clapet d’aspiration doit étre situé a 30 cm au moins sous
le niveau inférieur de I'eau.

 Les tuyaux d’aspiration non étanches aspirent de I'air, ce
qui a pour effet de géner I'aspiration de I'eau.

Tuyau de refoulement

Durant la phase d’aspiration, les organes d’arrét (gicleurs,
clapets etc.) situés dans le tuyau de refoulement doivent étre
complétement ouverts, afin de permettre I'expulsion de I'air
présent dans le tuyau d’aspiration.

4. Entretien
La pompe d'irrigation ne nécessite d’aucun entretien.
En cas d’obstruction de la pompe, il convient avant tout de la
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rincer. Si la pompe devait se boucher, c’est en raison de
l'inefficacité des filtres ou/et de leur absence totale. Par con-
séquent, pour en rétablir le fonctionnement, démonter la partie
hydraulique, rincer tout l'intérieur, remonter soigneusement,
remettre les filtres correctement et effectuer la mise en service.
* En cas de risque de gel, la pompe doit étre complétement vidée.
* Avant une longue période d’inutilisation de la pompe, en hiver
par exemple, nous vous conseillons de la rincer a fond a l'eau,
de la vider complétement et de la conserver dans un endroit sec.
¢ Avant la remise en service, contrélez le bon fonctionnement
de la pompe. Pour ce faire, faites-la démarrer puis arrétez-
la pendant quelques instants.

* Ensuite, remplissez de nouveau la pompe de liquide et
préparez-la pour I'utilisation.

ATTENTION!

Pour pouvoir aspirer, la pompe doit toujours étre remplie,
au préalable, de liquide, jusqu’a ce que ce dernier déborde!
Attention: La pompe ne doit pas fonctionner a vide.
La garantie du constructeur n‘intervient pas en cas
de fonctionnement a vide.

Controlez I’étanchéité de la pompe. Les tuyaux non

étanches qui aspirent de I'air empéchent le bon fon-
ctionnement de la pompe.

5.Tableau de détection des anomalies

Anomalies Causes

Remeédes

Le moteur ne démarre pas

* Absence alimentation électrique
¢ Couronne pompe bloquée
* Thermostat débranché

e Vérifier 'alimentation

* Démonter la partie hydraulique et
contrdler si la couronne peut tourner
librement, puis remonter soigneusement.

La pompe n’aspire pas

 Le clapet d’aspiration n’est pas dans
'eau

¢ Chambre pompe sans eau

¢ Air dans le tuyau d’aspiration

* Clapet d’aspiration non étanche

* Crépine obstruée

¢ Dépassement de la hauteur max.
d’aspiration

* Plonger le clapet d’aspiration dans 'eau
(30 cm min.)

* Verser de I'eau dans le raccord
d’aspiration

* Vérifier 'étanchéité du tuyau d’aspiration

* Nettoyer le clapet d’aspiration

* Nettoyer la crépine

 Contréler la hauteur d’aspiration

Débit insuffisant

¢ Hauteur d’aspirat. trop élevée

* Crépine encrassée

¢ Le niveau de I'eau baisse rapid.

* Débit de la pompe réduit par des corps
étrangers

* Vérifier la hauteur d’aspiration

* Nettoyer la crépine

* Abaisser le clapet d’aspiration

* Nettoyer la pompe et remplacer les
piéces usées

Le relais thermique désactive la pompe

* Moteur surchargé.
Frottement trop fort d0 a des corps
étrangers.

e Eliminer les corps étrangers.
Attendre que le relais thermique se
déclenche a nouveau (20 min.)

Si vous n’étes pas en mesure de résoudre le probléeme, veuillez-vous adresser a notre service aprés-vente.
Pour éviter des dommages pendant le transport, nous vous prions d’expédier la pompe dans 'EMBALLAGE D’ORIGINE.
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TUINPOMPEN

1. Veiligheidsmaatregelen
TIJDENS het gebruik van de pomp mag er
zich niemand in het water of in de te pompen

Avloeistof bevinden, en is het verboden

onderhoud te plegen.

De pomp mag alleen met een veiligheidsschakelaar
op het elektriciteitsnet worden aangesloten met een
nominale stroom tot 30 mA en een geschikte aarding.
Bescherming: minimaal 10 Amp.

Gebruik in zwembaden en vijvers is niet toegestaan.
Zie de standaart conformiteit VDE 0100 art 702 voor de
toepassingen.

LET OP: haal de stekker uit het stopcontact alvorens
de pomp te controleren.

Voor de vervanging van de voedingskabel is een speciaal
gereedschap vereist. Wend u hiervoor dus tot een erkend
servicecentrum.

De pomp kan met een verlengsnoer werken dat bestaat
uit een kabel mod. HO7 RNF overeenkomstig de gel-
dende normen en met een doorsnede van minstens
1 mm overeenkomstig de norm DIN 57282 of DIN
57245.

dB(A).

A * De spanning (230 Volt wisselstroom) die op het

merkplaatje van de pomp is aangegeven moet overeenkomen
met de beschikbare netspanning.

* De temperatuur van de te pompen vloeistof mag max. 35°C
bedragen.

* Til de pomp nooit op en transporteer hem nooit aan de
voedingskabel die met het net verbonden is.

Wees er zeker van dat de stekkers zich op een plek bevinden
waar geen overstroming plaats kan vinden en waar ze tegen
vochtigheid beschermd zijn.

* V66r het gebruik dient men na te gaan of de aansluiting op
het net en de stekker zelf niet beschadigd zijn.

» Trek de stekker uit het stopcontact voordat men ingrepen

* Het lawaai (continu equivalent iu dB(A)) van de
elektropompen is gelijk dan of gelijk aan (<) 70
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op de pomp gaat uitvoeren.
* Voorkom dat de pomp direct aan de waterstraal wordt
blootgesteld.
* De gebruiker is verantwoordelijk voor de naleving van de
plaatselijke montage- en veiligheidsvoorschriften.
* Door het nemen van de juiste voorzorgsmaatregelen (bijv.
alarm-installatie, reserve-pomp e.d.). dient de gebruiker de
mogelijkheid uit te sluiten dat er indirecte schade aan de
omgeving kan ontstaan door defecten aan de pomp.
* Bij een eventueel defect aan de pomp kunnen de reparaties
alleen door de reparatiewerkplaatsen van de technische
assistentie worden uitgevoerd. Gebruik alleen originele
vervangingsonderdelen. Krachtens de wet betreffende de
productverantwoordelijkheid zijn wij
niet verantwoordelijk
voor schade als gevolg van:
a) reparaties die niet door het personeel van door ons erkende
servicecentra worden uitgevoerd;
b) reparaties met andere dan de ORIGINELE VERVANGIN-
GSONDERDELEN;
c) het niet opvolgen van de aanwijzingen en voorschriften in
deze gebruiksaanwijzing. Voor de accessoires gelden
dezelfde voorschriften.

Weerstand
Met deze pomp mogen geen ontvlambare, brandbare of
explosieve vloeistoffen worden verwerkt.

2. Gebruik
LET OP! Gebruikssector

*Voor het irrigeren en besproeien van moestuinen en tuinen.
* Als tuinsproeiers.

* Voor het opnemen van water uit vijvers, beekjes,
regenwaterreservoirs en putten, met behulp van een
geschikt filter.

Toegestane vioeistoffen

Voor het pompen van helder water (zoet water), regenwater,
of licht waswater.

Schurende viloeistoffen of andere agressieve
vioeistoffen kunnen de pomp beschadigen of vernielen.

Instructies voor het gebruik
Men raadt vooral het gebruik van een geschikte
preliminaire filter aan alsmede een aanzuigkit met
flexibele buis en aanzuigklep aan het uiteinde (om
terugstromen te voorkomen) om langdurige
wervelingen en onnodige beschadiging van de pomp
door harde objecten te vermijden.

3. Voor het opstarten

Uw irrigatiepomp is zelfaanzuigend. V66r het eerste opstarten
dient de pomp gevuld te worden met de persvloeistof totdat
deze overloopt.

Aanzuigslang

» Monteer de aanzuigslang voor het omhoog te pompen water



in stijgende lijn. Vermijdt het absoluut de aanzuigslang hoger
dan de pomp zelf te monteren (vorming van luchtbellen in
aanzuigslang).

* De aanzuig- en afgifteslang moeten op dergelijke wijze
gemonteerd worden dat geen enkele mechanische druk door
deze slangen op de pomp wordt uitgeoefend.

* De aanzuigklep dient zich tenminste 30 cm. onder het laagste
waterniveau te bevinden.

« Niet luchtdichte aanzuigslangen zuigen lucht aan waardoor
het opzuigen van water belemmerd wordt.

Afgifteslang

Tijdens de aanzuigfase moeten de voor de stilstand
verantwoordelijke bedieningsorganen (sproeiers, kleppen
etc.) die zich in de afgifteslang bevinden, geheel geopend
zijn zodat de lucht die zich in de leiding bevindt direct
uitgestoten kan worden.

4. Instructies voor het onderhoud
De irrigatiepomp heeft weinig onderhoud nodig.

Als de pomp verstopt raakt dan moet men beginnen deze
door te spoelen. In het geval van een verstopping die te wijten
is aan slechte werking van de filters en/of het ontbreken
ervan, moet de situatie worden hersteld door het watergedeelte
te demonteren, het binnenste helemaal uit te spoelen, het
watergedeelte weer terug te monteren, de filters op de juiste
manier te herstellen en het geheel weer in werking te stellen.
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* Mocht het kunnen gaan vriezen dan moet de pomp geheel
geleegd worden.

* Als men van plan is de pomp voor langere tijd ongebruikt
te laten bijv. gedurende de winter, dan is het raadzaam de
pomp grondig met water te spoelen, hem geheel te legen en
in een droge ruimte te plaatsen.

* Voordat men de pomp start dient men na te gaan of deze
zonder belemmering werkt door hem kort aan- en uit te
schakelen.

* Vul de pomp weer opnieuw met de persvloeistof en maak
hem gereed voor gebruik.

OPGELET!

Om te kunnen aanzuigen dient de pomp altijd met
zoveel persvioeistof gevuld te zijn dat deze naar buiten
stroomt!

Opgelet: De pomp mag niet droog werken.
De garantie van de fabrikant vervalt in geval van
schade als gevolg van een droge werking.

Controleer de luchtdichte afsluiting van de pomp;
indien de leidingen niet hermetisch afgesloten zijn
wordt er lucht aangezogen en wordt de perfecte
werking van de machine belemmerd.

5. Tabel voor het opsporen van defecten

Defect Oorzaak

Oplossing

De motor start niet

* Eris geen netspanning
¢ Draaivleugel pomp geblokkeerd
* Thermostaat uitgeschakeld

* Controleer de spanning

* Demonteer het watergedeelte en
controleer of de rotor vrijuit kan draaien,
monteer het zorgvuldig weer terug.

De pomp zuigt niet aan

* Aanzuigklep niet onder water

¢ Pompkamer zonder water
e Lucht in aanzuigslang

* Aanzuigklep niet luchtdicht
* Vuile aanzuigdfilter
¢ Max. aanzuighoogte overschreden

* Dompel de aanzuigklep onder water
(minimum 30 cm.)

* Giet water in de aanzuigkoppeling

 Controleer de waterdichtheid

* Reinig de aanzuigklep

* Reinig de filter

* Controleer de aanzuighoogte

Onvoldoende capaciteit

¢ Aanzuiging vindt te hoog plaats

¢ Vuile aanzuidfilter

¢ Waterniveau daalt snel

» Capaciteit pomp gereduceerd door
aanwezigheid onbekende voorwerpen

* Controleer aanzuighoogte

* Reinig de filter

* Plaats de aanzuigklep lager

* Reinig de pomp en vervang de versleten
onderdelen

De thermomagnetische schakelaar
schakelt de pomp uit

* Motor overbelast - Teveel frictie door
aanwezigheid onbekende voorwerpen

 Verwijder onbekende voorwerpen.
Wacht tot de thermomagnetische
veiligheidsschakelaar opnieuw aanklikt
(ongeveer 20 min.)

Wend u tot onze servicedienst, als het defect niet kan worden verholpen.
Verzend de pomp in de ORIGINELE VERPAKKING om transportschade te voorkomen.
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Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2012/19/UE (WEEE)
Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de verwerking,
hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen
gebruikte elektrische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

©,

Information om deponering av avfall som utgors av eller innehaller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv 2012/19
UE (WEEE).

Observera! Slang inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgdrs av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kréver behandling,

atervinning och ateranvandning av sadana produkter.

| enlighet med bestdmmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som &r bosatta inom EU kostnadsfritt Iimna in uttjanta

elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstéllen.

0m du har svarighet att hitta en uppsamlingsplats som &r auktoriserad for deponering, vand dig till distributoren dar du har kopt produkten.

Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner for den som pa olagligt satt deponerar eller Gverger avfall bestaende av elektriska och

elektroniska produkter.

Informationer om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2012/19/UE (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der kraever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

I henhold til bestemmelserne, der er ivaerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og elektronisk
udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet er
kebt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@&

Tietoja séhkoisten ja elektronisten laitteiden havittdmisesta direktiivin 2012/19/UE (WEEE) mukaisesti.

Huomio: Taté tuotetta ei saa heittéé tavalliseen jétesailioon

Kéytetyt séhkdiset ja elektroniset laitteet téytyy havittad erikseen ja se on tehtdvé néiden tuotteiden kasittelyd, talteenottoa ja kierratysta
koskevien lakien mukaisesti.

Mikali héavittdmiseen valtuutettua keréyskeskusta on vaikea l6ytad, kysy asiaa jalleenmyyjaltd, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset maéraavat rangaistuksen henkildille, jotka havittavat séhkoiset ja elektroniset laitteet védrin tai jattavét ne heitteille.

™

Informasjon om avhending av elektriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2012/19/UE (WEEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte elektriske og elekironiske apparater skal tas hand om pé annen méate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

I henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med & finne et autorisert innsamlingssenter, bor du kontakte forhandleren der du kjopte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hand om avfall pa korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpogopieg yia T didBeon Tou nAeKTPLKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOT TALOMOU cUUQwva He Tnv odnyia 2012/19/EK
(AHEE).

Mpoooxn: yla ™ d1dbeon auTtoU TOU TPOIOVTOG UN XPNOLLOTOLEITE TOUG KOLVOUG KADOUG amopPLUHATWY

OL NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG mtpémel va dlatiBevTal XwploTd Kal cUpgwva e TNV loxUouoa vopobeoia
ou analtel Vv ene&epyaocia, TNV avakTnon Kal TNV avaKUKAWON TV xpoiovVIwV AUTKOV.

MeTd TNV epappoyn Twv dlatd&ewv and Ta KPATn HEAN, Ol IBLWTEG TOU KatolkoUv otnv Eupwraikr Evwon propolv
va tapadidouv dwPedv TIG NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG Og £E0UCLODOTNHEVA KEVTPA OUANOYNG *.

S mepinTwOon ntou SUOKOAEUOETE VA EVTONIOETE TO 50UCLOSOTNUEVO KEVTPO CUANOYNG, aneuBuvBeite oTo katdotnua
and To onoio ayopdoaTe TO TPOIOV.

H €Bvikn vopobeoia tpofAénel KUPWOELG YA TOUG UneUBUVOUG TNG mapdvoung didbeong 1 TNG EYKATAAEIWNG TWV
AnOPPLHHATWV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £E0nALOMOU.







DICHIARAZIONE DI CONFORMIT

EG-Konformitétserklarun

Wir erklaren, dass die Artikel im vorliegenden Heft mit den folgenden Richtlinien konform sind:
© 2006/42/CE

(P22.2KW- ViHz e aufdem Punktauf er Kurve e Qmax)
(P222.2 K - VI e auf dem Typenssci angegeben, Punkt auf der Kuve bel Cmax—LpA gemessener Wier <80 dBARm - H1 m)

© 2014/35/EU  2014/30/EU

Wert < 70 dBAR:1m - H:1 6m)

©2000/14/CE
(P2<22 KW - VIHz wie auf dem Punkt auf der Kurve Qr 84 dBALWA garantierter Vertahren: Anhang V
P2222 W - Vikz v aufdem Typenschi angegeben, Punt aufder Kuve Cmax) WA gemessener 94 dBALWA garanierter 95 dBAIAngewendtes Verehrn; Anheng V

W

Anwendete harmonisierte Normen:
« EN60335-1/EN60335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744

UK declaration of conformity

We declare that articles present in this handbook comply with the following regulation:
o 8.1, 2005/1803

(P2<2,2 KW - V/Hz rated, curve point at Qmax-» LpA measured < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz rated, curve point at Qmax- LpA measured < 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

S.1.2016/1101 ¢ S.1. 2016/1091 o S.1. 2016/1092

8S.1.2001/1701

(P2<2,2 KW - Virated Hz, curve point at Qmax)- LWA measured 84 dBA/LWA guaranteed 85 dBA/Procedure followed: Enclosure V
(P222,2 KW - Virated Hz, curve point at Qmax)—LWA measured 94 dBA/LWA guaranteed 95 dBA/Procedure followed: Enclosure V

Applied standards:
© BS EN60335-1/ BS EN60335-2-41/ BS EN ISO 12100 / BS EN 61000-6-3
BS EN 62233 /BS EN IS0 3744

Déclaration CE de Conformité

Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés conformes aux Directives suivantes
© 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax- LpA mesuré < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax- LpA mesuré <80 dBAR:Tm -H: )

® 2014/35/EU o 2014/30/EU

©2000/14/CE

L (P2<2,2 KW - VIHz ‘aprés plague, point en courbe au Qmax)-» LWA mesuré 84 dBAILWA garanti 85 dBA/Procédure suivie: Annexe V/

(P222,2 kW - VIHz daprés plague, pointen courbe au Qmax)- LWA mesuré 94 dBALWA garanti 95 dBA/Procédure suivie: Amnexe V

Normes harmonisées appliquées:
EN60335-1/EN60335-2-41/EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN 1SO 3744

Dichiarazione CE di conformita

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi alle seguenti Direttive:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax-+ LpA misurato < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax- LpA misurato < 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

© 2014/35/UE » 2014/30/UE

©2000/14/CE (D.Lgs 262/02 - Art. 13)
(P2<2,2 KW - VI/Hz di targa, punto in curva a Qmax)-»LWA misurato 84 dBA/LWA garantito 85 dBA/Procedura seguita: Allegato V/
(P222,2 KW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax)—LWA misurato 94 dBA/LWA garantito 95 dBA/Procedura seguita: Allegato V

Norme armonizzate applicate:
ENB0335-1/EN60335-2-41/EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN SO 3744

Conformverklaring E.G.

Men verklaart dat de artikels van deze handleiding overeenstemmen met de volgende Richtlijnen:
 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz van plaatje, punt in bocht bij Qmax- LpA Gemeten < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)
(P222,2 KW - V/Hz van plaatje, punt in bocht bij Qmax-» LpA Gemeten < 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

o 2014/35/EUe 2014/30/EU

©2000/14/CE
P2<2,2 kW - V/Hz van plaatje, punt in bocht bij Qmax)— Gemeten LWA 84 dBA/ILWA gegarandeerd 85 dBA/Gevolgde procedure: Bijlage V
(P222,2 KW - V/Hz van plaatje, puntin bocht bij Qmax)-» Gemeten LWA 94 dBA/LWA gegarandeerd 95 dBA/Gevolgde procedure: Bilage V

Toegepaste Overeenkomstige Normen:
EN60335-1/ENB0335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744

Declaracion CE de conformidad

Se declara que los articulos del presente libro son conformes a las siguientes Directivas:
o 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax- LpA medido < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax-> LpA medido = 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

* 2014/35/EU o 2014/30/EU

©2000/14/CE
(P2<2,2 KW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax) LWA medido 84 dBA/LWA garantizado 85 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V/
(P222,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax}—LWA medido 94 dBA/LWA garantizado 95 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V/

Normas Armonizadas aplicadas:
EN60335-1/ENB0335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744

Declaracao de conformidade CE

Declara-se que os artigos do presente livrete estdo em conformidade com as seguintes directivas:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax-» LpA medido < 70 dBA/R:1m - Hi1,6 m)

(P222,2 kW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax-» LpA medido < 80 dBA/R:1m - Hi1,6 m)

® 2014/35/UE e 2014/30/UE

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - VHz de placa, punto da curva a Qmax)- LWA medido 84 dBA/LWA garantido 85 dBA/procedimento seguido: Anexo V
(P222,2 kW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax)- LWA medido 94 dBA/LWA garantido 95 dBA/procedimento seguido: Anexo V/

Normas Harmonizadas aplicadas:
ENB0335-1/EN60335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN SO 3744

EC overensstemmelseserklzering

Erkleerer, at emnerne i denne vejledning stemmer overens med de folgende Direktiver:
 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - Vi/Hz pé skiltet, punkt i kurven med Qmax-» LpA malt < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz pa skiltet, punkt i kurven med Qmax-+ LpA mélt < 80 dBA/R:im - H:1,6 m)

© 2014/35/UE e 2014/30/UE

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz pa skiltet, punkt i kurven Qmax)-» LWA malt 84 dBA/LWA garanteret 85 dBA/Udfort procedure: Bilag
(P222,2 kW - VIHz pa skiltet, punkt i kurven Qmax)-» LWA mélt 94 dBA/LWA garanteret 95 dBA/Udfort procedure: Bilag

Anvendte Harmoniserede standarder:
EN60335-1/EN60335-2-41/EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN SO 3744

EU-férsékran om Gverensstdmmelse

Artiklarna i denna manual deklareras éverensstémmande med féljande direktiv:
o 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - Vberaknad Hz, Punkten pa kurvan vid Qmax- LpA uppmatt < 70 dBAR:1m - Hi1,6 m)
(P2=2,2 kW - Viberaknad Hz, Punkten pa kurvan vid Qmax-» LpA uppmétt < 80 dBA/R:1m - Hi1,6 m)

® 2014/35/UE e 2014/30/UE

©2000/14/CE
P2<2,2 kW - Vilberaknad Hz, punkten pa kurvan vid Qmax)-»LWA uppmatt 84 dBAILWA garanterat 85 dBA/Procedur fljd: Bilaga \/
(P222,2 KW - Viberaknad Hz, punkten pa kurvan vid Qmax)-»LWA uppmétt 94 dBA/LWA garanterat 95 dBA/Procedur fold: Bilaga \/

Applicerade Harmoniska Normer:
EN60335-1/EN60335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744

EU vaatimustenyhdenmukaisuusilimoitus

Todistamme etté oheisessa kirjassa olevat tuotteet téyttévat seuraavat Direktiivit:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz kyyltii, Kohta kurvissa Qmax- LpA mitattu < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz kyyltii, Kohta kurvissa Qmax- LpA mitattu < 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

® 2014/35/UEe 2014/30/UE

© 2000/14/CE
(P2<2,2 kKW - V/Hz kyyltii, kohta kurvissa Qmax)-» LWA mitattu 84 dBA/LWA vakuutettu 85 dBA/Suoritetut toiminnot: Liite V
(P222,2 kW - V/Hz kyyltii, kohta kurvissa Qmax)—+ LWA mitattu 94 dBA/LWA vakuutettu 95 dBA/Suoritetut toiminnot: Liite V

Kaytetyt sopusointuiset standardit:
EN60335-1/ENB0335-2-41/EN SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744

Overensstemmelseserkleering EU

En bekrefter at artiklene i denne boken er i samsvar med folgende direkiver og retningslinjer:
© 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax-— LpA malt < 70 dBA/R:1m - H:1,6 m)

(P222,2 KW - V/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax-» LpA malt < 80 dBA/R:1m - H:1,6 m)

® 2014/35/UE o 2014/30/UE

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax)-» LWA malt 84 dBA/LLWA garantert 85 dBA/Fremgangsmate fulgt: vedlegg V
(P252.2 KW - ViHz som pé metalplte, svingpunki Qmax)-» LWA mélt 94 dBAILWA garantert 95 dBA/Fremgangsmate fugt: vedlegg V

Anvendte Overensstemte Normer:
EN60335-1/EN60335-2-41/EN 1SO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/CN ISO 3744

BEBAIQZH [TAHPQTHTOX KANONIZMON THX CEE

Anavrar 6t Ta i6n Tou map Gvrog yxipid iou ivar oUpgwva otic akohoubc OBy ic:

© 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz muvaidazs, omuelo oy keyirbia) Qmax- LpA pétpnon < 70 dBAR:Am - H:1,6 m)
(P222,2 KW - V/Hz mvaskida, onplo oy kayuishn Qmax-» LpA pépnon < 80 dBAR:m - H:1,6 m)

* 2014/35/UE e 2014/30/UE

©2000/14/CE
(P222 K- Viz s, oo o

5, 1) Qmax)-LWA srpon 84 dBALWA
P2222 KWVt v, o oy e

) Qmax)-+LWA rpnn 94 B

SowevoV
Y Sovlevo V

E®APMOTH KANONQN THX CEE:
EN60335-1/EN60335-2-41/EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN62233/EN ISO 3744




DICHIARAZIONE DI CONFORMIT

CE UYGUNLUK BEYANNAMESI  2000/14/CE

Kitapeikta bulunan drinlerin asagidaki direktiflere uygun oldudunu beyan ederiz: - (py.» kw - vtz nominaldeder Qmax. da egr noktas)ilen WA 84 dBA/Garant eilen LWA 85 dBAVzenen prosedir: EkV
« 2006/42/CE X (P222,2 KW - V/Hz nominal degjeri,Qmx. da egri noktas}-»6lgtilen LWA 94 dBA/Garanti edilen LWA 95 dBA/zlenen prosedir: Ek V
(P2<2,2 KW - V/Hz nominal deeri,Qmax. da eori noktas— Olgtilen LpA < 70 dBA/R:1m - Hirlénj)

(P222,2 KW - V/Hz nominal dederi,Qmax. da eari noktas— Olgiilen LpA < 80 dBA/R:1m - Hilénj) Uygulanan harmonik standartlar:
o 2014/3515C  2014130/SC « EN60335-1/ENG335-2-41/EN 180 12100/ENG1000-6-3/ENG2233/EN 190 3744

Deklaracja zgodn sci z normami EWG * 2000/14/CE

Oswiadcza sie, ze artykuty zawarte w podreczniku 53 zgodne z ponizszymi dyrektywami: - (po<2,2 kW - ViHa tabiczki, punkt nakezywe] Qmay-LWA mierzony 84 JBALWA gurantowany 85 dBAYProcedura zastosowan: Zakacznk
« 2006/42/CE (P222,2 KW - V/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax)-LWA mierzony 94 dBAILWA gwarantowany 95 dBA/Procedura zastosowana: Zatacznik V
(P2<2,2 kW - V/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax- LpA mierzony < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - VI/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax-+ LpA mierzony < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) Normy Skoordynowane Stosowane:

o 2014/35/SC » 2014/30/SC * ENB0335-1/EN60335-2-41/EN S0 12100/ENG1000-6-3/ENG2233/EN 1S0 3744
ES Prohlaseni o shodé  2000/14/CE

Prohlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto névodu uspokojuji poza davky nasledujic ch Smérnic: a2 ka jmenovité hodnoty V/Hz bod Kiivky pfi Qmax-» LWA méfeno 84 dBA/LWA garantovano 85 dBA/Postup pode:

filohy

@,ig%i@%/iggowé hodnoty V/Hz bod Kfivky pfi Qmax- LpA méfeno < 70 dBA/R:1m - H:1.6m) g}f% 2 \L}W jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pfi Qmax- LWA méfeno 94 dBA/LWA garantovano 95 dBA/Postup podle:
y - . ' rilol

(P222,2 KW - jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pfi Qmax- LpA méfeno < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) Y

® 2014/35/SC ¢ 2014/30/SC

Normy pouzité k posouzeni shody:
© ENG0335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN IS0 3744

Potvrda Evropske Zajednice o sukladnosti uredaja sa evropskim normama e 2000/14/CE

Kielentjik, hogy az ebben a kézkdnyvoen térgyal termékek a kovetkezo ranyelveknek megfelelien készltek:  (paco2 ki - ik a tébién, Pont a gorbén a egnagyob hozamnéi)-»LIWA mért 84 GBAILWA garantét 85 IBAIErés szerint: Melléiet V
8 2006/42/CE (P222,2 KW - V/Hz a tablan, Pont a gérbén a legnagyobb hozamnal)-»LWA mért 94 dBA/LWA garantalt 95 dBA/EIjarés szerint: Melléklet V
(P2<2,2 kW - V/Hz a tablan, Pont a grbén a legnagyobb hozamnal— LpA mért < 70 dBA/R:1m - H:1gm)

(P222,2 KW - V/Hz a tablan, Pont a gérbén a legnagyobb hozamnal- LpA mért < 80 dBA/R:1m - H: 1) Primijenjene su s|ijede'ce uskladene norme:
o 2014/35/SC  2014/30/SC  EN60335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN SO 3744

CaupeTenbcTao o cootecTsimn CE (EK) o 2000/14/CE

aaHBﬂHM‘ 4TO U3AUA, YIOMAHYTHI B HaCTOHLI.\ﬁ VHCTPYKLW, COOTBTCTBYHOT CAAYIOWMM ﬂMpKTMBaM (P2<2,2 KW - ViHe I ousoit Qr penbii LWWA B4 I it v
1 2006/42/CE P22k - iy owaa oo S— i LWASS i v
(P2<2,2 kW - V/HomwansHbi Ty , Touka Ha kpusoi  Qmax-— vamepenkbiit LpA < 70 dBA/R:1m - H:1 i)

(P222.2 KW - V/ Howsanobi 10w va kpreoh Qmax-— wawepessii LpA <80 JBARIIM - HIUAN  [oyiieHeHHbIE FapMOHI30BAHHBIE HOPMbI:
¢ 2014/35/SC ¢ 2014130/SC « EN60335-1/EN60335-2-41/EN 150 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN IS0 3744

EB atitikties deklaracija o ) o 2000/14/CE

Mes pareiskiame, kad Siame vadove esantys siraipsniai afiinka Sias direktyvas - (pac. - v/ nominas, keies s s Q) — LWA B4 BAGarantuols LWA 85 dBAIV piedas

» 2006/42/CE (P222,2KW - V' I Hz nominalus, kreivés taskas ties Qmax) — LWA 84 dBATLWA 94 dBAigarantuotas LWA 95 dBAW priedas
(P2<2.2KW - V' Hz nominalus, kreives taskas ties Qmax— LpA matas <70 dBA/R:1m - H:1jn)

(P222.2KW -V Hz nominalus, kreives taskas ties Qmax— LpA matas <80 dBA/R:1m - H:1réin)

Taikytus darniuosius standartus
o 2014/35/SC ¢ 2014/30/SC

 EN60335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN IS0 3744

EC vastavustunnistus o o 2000/14/CE
Kinnitame, et selles trikises esitatud teave on vastavuses jérgmiste direkiividega: (oo . Viarutatud He, koverpunkt max.tooikusel)~LWA mGdetud 84 JBALWA garanteeritud 85 dBAISoortatu toiminguc: Lice V
« 2006/42/CE (P222,2 KW - V/arvutatud Hz, koverpunkt max. tootlikusel)—+LWA maodetud 94 dBAILWA garanteeritud 95 dBA/Sooritatud toimingud: Liide V
(P2<2,2 kW - V/arvutatud Hz, koverpunkt max. tootiikusel - LpA maodetud < 70 dBAR:1m -H:1 6m)
P222,2 kW - Vi/arvutatud Hz, kéverpunkt max. tootlikusel — LpA moddetud < 80 dBA/R:1m -H:1,6m) .
! 2?)14/35/CE S014/30/CE ’ ? : Kasutatud standardid:
. .
 EN60335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/ENG1000-6-3/EN62233/EN IS0 3744
Potvrda Europske zajednice o sukladnosti uredaja sa europskim normama. © 20004/CE
Izjavljujemo da su proizvodi iz ovog prirunika u skladu sa slijedegim Direktivama: (P2<2,2 KW - VHz a tébl4, pont a gorbén a Qmax) LWA mért 84 dBAILWA garantalt 85 dBA/Eljards szerint: Melléklet V
« 2006/42/CE (P222,2 KW - V/Hz a tbla, pont a goroén a Qmax)-» LWA mért 94 dBA/LWA garantalt 95 dBA/Eljaras szerint: Melléklet V

(P2<2,2 kW - V/Hz a tabléan, Pont a gorbén a Qmax- LpA mért < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz a tblén, Pont a gdrbén a Qmax-» LpA mért < 80 dBA/R:1m - H:1,6m) Pmmuemene su slijede’ce uskladene norme:

o 2014135/SC » 2014/30/SC « EN60335-1/EN60335-2-41/EN 150 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN IS0 3744

Declaratie de conformitate CE o o o 2000114/CE

Articolele din manualul de fata se conformeaza urmétoarelor Directive: (P2<2:2/0W - VIHz al laci de dentfcare, Punctl de maxim al curbe debit) —+LWA masurat 84 GBALWA garantat 85 dBAVProcedura apcata: Anexa V
« 2006/42/CE (P222,2 KW - iz al placil de dentiicare, Punctul de maxim al curbei debit}-LWA masurat 94 JBAILWA garantat 95 dBA/Procedura aplicata: Anexa V
(P2<2,2 KW - VIHz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debit— LpA masurat < 70 dBA/R:1m - H: 1,6m)
(P222,2 KW - ViHz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debit—+ LpA masurat < 80 dBA/R:1m - H: 1,6m)
o 2014/35/SC o 2014/30/SC

Standarde armonizate aplicate:
 EN60335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/ENG1000-6-3/EN62233/EN IS0 3744

CE izjava o ustreznosti o ] o 2000/14/CE

Izjavljamo, da so proizvodi iz te knjizice v skladu s sledecimi direktivami: (P2<2,2 KW - VIHz po tabic, tocka na krogu pri Qmax)-»LWA zmerjen 84 dBAILWA zajamcen 85 dBA/Postopek meritve: Priloga
« 2006/42/CE (P2>2,2 KW - V/Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax])-»LWA izmerjen 94 dBA/LWA zajaméen 95 dBA/Postopek meritve: Priloga
(P2<2,2 KW - V/Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax—+LpA izmerjen < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P222,2 KW - VIHz po tablici, tocka na krogu pri Qmax— LpA izmerjen < 80 dBA/R:1m - H: 1,6m)

® 2014/35/SC ¢ 2014/30/SC

Uporabljeni harmonizirani normativi:

« ENB0335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENB2233/EN IS0 3744

* 2000/14/CE TS Ol 930! 331 910 el 1 (2 33 ) 11 o gadl O i (ylad
(P2<2,2 W - Vrated Hz, curve point at Qmax)—LWj d 84 GBALW teed folowed: EncosureV ¢ 5006/42/CE > 54 s e e Salgelt o

(P222,2 KW - Virated Hz, curve point at Qmax)—+LWA measured 94 dBAILWA guaranteed 95 dBA/Procedure followed: Enclosure V (P2<2,2 kW - VIHz rated, curve point at Qmax-» LpA measured < 70 dBAR:1m - H  6m)

- (P222,2 kW - V/Hz rated, curve point at Qmax-+ LpA measured < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
‘AL oot 3 9ot soalaotd « 2014/35/CE » 2014/130/CE
* ENB0335-1/EN60335-2-41/EN 1S0 121 OO/ENGHJDO 6-3/EN62233/EN IS0 3744

" (€

SPERONI S.p.a. Data-Date: 01-01-2021
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(Direttore Geylerale - General Manager) Brenno Speroni
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